Tambah (ms22)

1. Tambah
a) 50 326 + 1 240 =
b) 18 607 + 596 = 
c) 23 510 + 17 008 + 491 =
d) 37 159 + 4 025 + 891 + 67 =

2. A)	Jumlahkah 51 902, 3 497 dan 12 854

B)	Tambah 632, 1 740, 895 dan 64 932 

3. Jadual di sebelah menunjukkan bilangan penduduk di daerah R, S dan T. Hitung jumlah penduduk di ketiga-tiga daerah itu.
	Daerah
	R
	S
	T

	Bilangan penduduk
	14 029
	25 340
	19 880



4. Lengkapkan ayat matematik.
a) 23 098 + ___________ = 50 000
b) 32 907 + ___________ + 5401 = 64 020

5. Cari nilai p
a) 20 + p = 28
p ialah ______
b) P + 36 = 98
p ialah ______

c) 19 + p = 40
p ialah ______
d) P + 54 + 75
p ialah ______



